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Asagidaki 6zdes kiiplerden olug,an cisimlerle ilgili sorulan sorulari cevaplaylnlz
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\ rl Hangi cismin zemine uyguladigi basin¢ en biyiiktir? \

1. Hangi cisim zeminde en fazla derinligin olugmasina

neden olur? ] e

4.Cisimlerin zemine uyguladiklar basinglari arasindaki iligkiyi

4.Cisimlerin zemine uyguladiklari basinglari biiyiikten yaziniz

kiigiige siralayiniz
5.Hangi diizenekler ile yiizey alani-basing arasindaki iligki test

edilebilir?

5. Cisimlerin zemine uyguladiklar kuvvetler arasindaki

iliski nasildir?
6.Hangi diizenekler ile agirlik-basing arasindaki iliski test

edilebilir?

6.Hangi diizenekler ile yiizey alani-basing arasindaki
iliski test editebilir? AL [ e

Asadida basing ile ilgili rnekler verilmistir. Orneklerden basinci arttiran ve azaltan 6rnekleri belirleyerek basing

calisma kagitlarinda olusucak sifrenin ilk kelimesini bulmama yardimei olur musun ?

Ciimleler Arttirmak Azaltmak

Siringa ignelerinin uclarinin sivri olmasi E B
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Is makinelerinin paletli olmasi

ilk
Traktdriin arka tekerinin biiyilik olmasi S E kelime:
Catalin ucunun sivri olmasi R I W—
Kisin kar ayakkabisi ile karda rahat yiiriinmesi N J
Tavuklarin ayaklarinin perdesiz olmasi i g —
\ >,




SIVILARA NELER OLUYOR ? o

Asagdida su derinlikleri verilen kaplarla ilgili

sorulan sorulari cevaplayiniz. (Suyun yogunlugu Asagida sivi basinci ile ilgili verilen dogru yanls ciimlelerini
yagin yogunlugundan daha fazladir.) cevaplayarak gizli kelimeyi bulup sifreyi cozmeye ne dersin?
2h s/ 1.5h y h y h sy yag 2h Ciimleler Dogru Yanlug
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3 Sekil 4 gekil 5 Deniz seviyesinden yukarilara. dogru gidildikge

H

agik hava.basinci azolir

Sivi basinci kapta bulunan sivi miktarina

1.Sivilarin kap tabaninda yapmig olduklari sivi basinglari baglidir

arasindaki iligkiyi yaziniz. Hidrolik sistemlerin ¢aligmasinda. sivi basinc
.................................................................... etkilidir.

2. Sivi basincinin sivi miktarina bagl olmadigini Bicoklann ucunun sivri olmas! basinal arttirmalk
aragtiran égrenci hangi kaplari segmelidir? amogldir.

Ugan balonun bir slire sonra patlamosi ig
basincinin artmasine baglidir

3. Swvi basincinin sivinin derinligine bagli oldugunu test

Tek oyak Ustiinde duran kigi oturdugu zoman
basinci azalir
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etmek icin hangi kaplar kullaniltmalidir?

4. Sivinin basincinin yogunluga bagli oldugunu arastiran Agz agk kaplarda swvi basincinin iletilmesine
Paskal Prensibi denir.
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kisinin sectigi kaplarda bagimli ve bagimsiz degiskenleri

nedir?
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1. Ayni miktarda farklu sivilarin bulundugu kaplarin zemine uyguladiklari basinglari arasindaki iligki nasildir?

4.S1vi basincinin yogunluga bagli oldugunu aragtirmak isteyen 6grencinin yapacagi deneyde bagiml, bagimsiz

degiskeni yaziniz.

6.S1vi basincinin derinlige bagli oldugunu arastirmak isteyen dgrencinin yapacagi deneyde bagiml, bagimsiz
degiskenleri yaziniz.




